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ACLARACIONES: 1) Mumare las hojes antragadss, Esta bojn o antrags v o5 1a hoja coro. Cemplate en 1s primern heju I cantidad
Latal de bajas enttegadas (sin contar ol enunclade}. 2) Realice codn ejerciolo on bojas separeades v sscribas tanbre, spellido ¥ LU, an
eada unn. 3} Cada wjercicio se califica con Bien, Regulor o Mal. La divisitn de bos sjencicion un inclos sa meraments aebesiutivs, Lo
wmecicics sn califican globaluwnts. Bl parcinl se nprusba con 3 ejercicios bien y & lo siema | malfinromalete. 4} El parcisl MO #s 6 lbea
ablertc. ) Justifigue ndecundomonts code uns de sus PO L,

Ejercicio 1.

3o tiene la estructura Node con dos componentes (nusero v siguniente) que sirven pars armor une lsta de nibmeros,
El valor por defecto de numers ea (0 v of valor por defecto de sigulents oz null;

struct Nodo |
int mumero;
Modo sslguiente;
h

Para conocer donde emplezs la lista se tlene un puntero & una variable atémica global llamada cabeza [atomic<Nodo
+> cabeza) gque apunta al priveer nodo.
Se desen implementar una funcidn llamada iesertar_adelante, que agregue un clamento al peincipio de o lista y
pueda sor usado de manera concurrente por mychos procesos, Se propone ol siguiente codigo:

veidd insertar_adelante(int numeronueve) | e
Nodos nueve = mew Nodo{ ) ; = g
NAEVO-SNITDEND = HAHDETOINeND |
nuevo-Sdiguisnte = atomic_eschange| cabezs  nuevo) ;

1
— - S —— RS- ——— — e il
1) Aswmiends que ln funeldn insertar_sdelante Liene qua ser atdmica; explique qué problemas presenta esta solus
cion sl obrog procesos intentan recorres In Hsta on slmmltdnen.
b} Proponga una solucidn utilizando variables atémicas (no se permite usar semdforos, ni mutex)

Tiene Ins siguientes Muncionss o disposicidn:

» Nodow atemic_load{atomic<lode ¥ chjeto): Devuelve el valor actual del objeto sidmico.

= Nodo= atomic_ exchangs(atomic<Nedo > objete, Nodor dessade): Reemplaza de maners atémica el valor del
objeto atdmico (el nodo apuntado por el objeto atémico) por el puntero dessadn, v devaelve € valor gue tenin el
objeto atdmbcs previomente.

* bool atomic_ compare_exchange{atomic<Node *» objeto, Nedos espersds, Nodo dessado): Compara de ma-
nera atdmica el contenido del objeto atémico con el valor esperada. $i son ol mismo, resmplacza el objeto atdmico
per el deseado. Si no son el mismo, carga el valor actual del obieto atémico en el puntero ssperado, Devuelve al
resultads de ls comparacién (true sl *sbjeto cra igual & =esperads, falso de ko contraria),

Ejerciclo 2.

a) Nowmbre una ventaje y una desventajs del concepto de afinidad al procesador en Scheduling.

b} En schedulers de multiples colas de prioridad, cada cola suele estar aslgnoda a procesos de distinta peloridad y, a
su vz, cada cola pusde asignar un quantum distinto 8 los procescs en ells 2 la hora de ejecutarse. (Suel la rolacidn
entro quantum y prioridad sor directaments propocional o inversamente proporcional? [ Por qué? Mencione cfme
esto podris influir en el tempo de respucsta v en el throughpot de procesos interactivos v de procesos intensivos
en P,

c) iCudl es lo diferencia entre un sceduler con desalojo y unc sin desalojo? Elija un scheduler de cada categoria v
explique en detalle su funclonamiento,
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Se tiene un grafo conexo ¥ no dirighdo de 10 vértices, es decir, cada par de vértices estd conectado por al menos un
caming. 3¢ desea crear |n funcidn veid pintar(ist *colores} que crea un thread por cada uno de los diez vértices y
toma como pardmetro una lista de eolores parn asignar a cada vértice segin su ndmers (int colores[10]).

El thread nimers cero serd el encargado de pasar la lista de colores a los demds threads para que cade uno pusda
Uamar & la funcion void pintama{iat coler}. La comunicacidn entre dos threads se realizard mediante pipes y sdlo
se podrd realizar si son vecinos, os decir, si axiste un aje entre sse par de wértices/threads (beel sonVecinos{imt
nureroThreadh, int numeroThraadE)).

Escribir e eddigo de la funcidn pintar que garantice que todos les threads reciban su color ¥ puedan pintarse,

Sugerencia: Cada vértice/thread puede tener muchos vecines, no es necesario que sélo uno de ellos le comunique su
color. Aungue seguramente l& sleance con enterarse por primera vex de la lista para comunicdrsela & sus propios vocinos,

Ejercicio 4.
a) Considers el grreglo de dos dimenalones A;
char A[][1 = new chaz[100] [100];

donde AD)|0] estd en la direccidn de memorla 200, en un sistema de memoria paginado, con pdginas de tamafio
M08, Un process pequefio, que mantpula la matriz, estd localizado en la pdgine 0 (con direcciones de 1a 0 & la
198). Asicada solicitud de instruccidn se hard & partir de la pagina 0. Si s tienen tres marcos de pigina, cudntos
fallos de pigine se generan utilizando los siguientes bucles de inicinlizacidn de 18 matrie Utilice ol esquema de
reemplazo LRU, ¥ ssuma que el marco de pigina 1 contiens al process, ¥ ke olros dos estdn inicialmente vacios.
Recuerde que el tamano de un char es de 1B,

i, for (char § = 0; 4 < 100; j+4)
for {char 4 = O; 4 < 100; 1++)
L[¥][§] = o;

ii. for (char 4 = 0; 1 100: B+
for (char j = 04 § <1007 jew)
AL [§] = O;

b) Considere 1a siguiente secuencla de referencinos o piginas:
ISl PG v TR O TR P I R s [ S gl LR R B Y,

LCudntos falles de pdgina ocurririan pars los signientes algoritmos de reemplazo?. Asuma que se tiene tres marcos
v que todos estdn inlelalments vacins,

w LRL
= FIFO,
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